INVISAIR DX-LG| Turluftschleier Warmepumpe LG
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Zylindrischer und energiesparender Designtirluftschleier. Beim Heizbetrieb
kdénnen die Kosten und der CO2 Ausstof3 bis zu 70% reduziert werden.

Das Gehause ist in einer rahmenlosen Konstruktion aus verzinktem Stahlblech,,
standardmafig in RAL9016 (Verkehrsweild) oder RAL9006 (Grau)

gefertigt. Andere Farben oder Edelstahl sind auf Anfrage maoglich.

Durch die groRziigigen Offnungen des Ansauggitters eriibrigt sich eine intensive
Wartung.

Tragflachig geformte Ausblaslamellen aus eloxiertem Aluminium, einstellbar von
0-15° zu jeder Seite.

Eingesetzt werden 5-stufig steuerbare und gerauscharme doppelseitig saugende
Radialventilatoren mit 230V AuRenldufermotoren.Die EC Modelle sind mit
energiesparenden EC-Ventilatoren ausgestattet.

Im Gerét befindet sich ein Direktverdampfungsregister fur den Heizbetrieb mit
integrierten Temperaturfuhlern.

Plug&Play Bedienteil CS-5DX-NE slave DX mit 5 Luftleistungsstufen und
Verbindungskabel RJ45 (7m) im Lieferumfang enthalten.

Das Geréat lasst sich an eine LG AuRReneinheit Inverter Warmepumpe
(R410a/R32) mit Expansionsventil anschlieen. Es wird das PAHCMRO000 LG DX
Interface KIT zur Adaption fur den Turluftschleierbetrieb und die PREMTB001
programmierbare Steuerung benétigt.

Luftleistung:2190 m3/h

Ventilatoren:0,213 kW 1,86 A 230Vx1 50/60Hz

Heizleistung: 9,00 kW

MafRe:@453x1025 mm (Durchmesser, Lange)

WIRD NICHT VON AIRTECNICS GELIEFERT:

PAHCMRO0O0O: Interface DX Kit und PREMTBO001 programmierbare Steuerung.
AuRReneinheit:

Option 1: UUD1 U30 (36)

AuReneinheit mit Expansionsventil LG, 230V AC Wechselstrommotor 230Vx1
50Hz.

Heizleistung 10,8kW. Heizleistung 2,77kW. SCOP 4,5.

Kuhlleistung 9,5kW. Kihlleistung 2,5kW. SEER 7,6.

Kuhlleitungen vom Kaltekreis 5/8" - 3/8".

Minimale Lange 5m.

Maximale Lange 85m.

Maximale Neigung 30m.

Option 2: UUD3 U30 (36)

Auf3eneinheit mit Expansionsventil LG, 400V AC Dreiphasen bzw.
Drehstrommotor 400Vx3 50Hz.

Heizleistung 10,8kW. Heizleistung 2,77kW. SCOP 4,5.
Kihlleistung 9,5kW. Kiihlleistung 2,5kW. SEER 7,6.
Kuhlleitungen vom Kaltekreis 5/8" - 3/8".

Minimale Lange 5m.

Maximale Lange 85m.

Maximale Neigung 30m.

50Hz
Warmepumpe - DX
Luftleistung E!'npfohl?ne . . . .
Modell (m3h) Einbauhdhe AuReneinheit 230Vx1 AuBeneinheit 400Vx3

(m)
IECG 1000 DX10-LG 2190 3-4,2 UuD1 U30 (36) UuUD3 U30 (36) -
IECG 1500 DX15-LG 2920 3-4,2 UuD1 U30 (36) UuUD3 U30 (48) 5/8" - 3/8"
IECG 2000 DX22-LG 4380 3-4,2 - Uu70wW U34 1"-3/8"
IECG 2500 DX27-LG 5110 3-4,2 - uussw U74 7/8" - 1/2"
IECG 2500 DX22-LG 5110 3-4,2 - uu70wW U34 1"-3/8"
IECG 3000 DX27-LG 5840 3-4,2 - uussw u74 -
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Warmepumpe - VRF

Modell Luf:rl]?i/sé;mg Empfohlen(emF;inbauhi)'he
IECG 1000 VRF10-LG 2190 3-4,2 -
IECG 1500 VRF15-LG 2920 3-4,2 5/8" - 3/8"
IECG 2000 VRF24-LG 4380 3-4,2 1"-3/8"
IECG 2000 VRF20-LG 4380 3-4,2 1
IECG 2500 VRF25-LG 5110 3-4,2 7/8" - 1/2"
IECG 2500 VRF29-LG 5110 3-4,2 718" - 1/2"
IECG 3000 VRF29-LG 5840 3-4,2 -
IECG 3000 VRF34-LG 5840 3-4,2 -
60Hz
Warmepumpe - DX
Luftleistung E_mpfohl?ne . . . .
Modell (m#/h) Einbauhthe AuReneinheit 230Vx1 AuReneinheit 400Vx3
(m)
IECG 1000 DX10-LG 2190 3-4,2 UuUD1 U30 (36) UuUD3 U30 (36) -
IECG 1500 DX15-LG 2920 3-4,2 UuUD1 U30 (36) UUD3 U30 (48) 5/8" - 3/8"
IECG 2000 DX22-LG 4380 3-4,2 - UuU70W U34 1"-3/8"
IECG 2500 DX27-LG 5110 3-4,2 - uu8sw U74 7/8" - 1/2"
IECG 2500 DX22-LG 5110 3-4,2 - UuU70W U34 1"-3/8"
IECG 3000 DX27-LG 5840 3-4,2 - uu8sw U74 -
Warmepumpe - VRF
Modell Luf:llsi%;mg Empfohlen(elrﬂF;inbauhijhe
IECG 1000 VRF10-LG 2190 3-4,2 -
IECG 1500 VRF15-LG 2920 3-4,2 5/8" - 3/8"
IECG 2000 VRF24-LG 4380 3-4,2 1"-3/8"
IECG 2000 VRF20-LG 4380 3-4,2 1
IECG 2500 VRF25-LG 5110 3-4,2 7/8" - 1/2"
IECG 2500 VRF29-LG 5110 3-4,2 7/8" - 1/2"
IECG 3000 VRF29-LG 5840 3-4,2 -

IECG 3000 VRF34-LG 5840 3-4,2 -
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Abmessungen

Min 210

Standard Installation

OPTIONAL
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